
ここがイチオシ 

【大窪大運動会】 

 

 

 

１ 活動の概要  

対象学校名 日南市立細田小学校、細田中学校、大堂津小学校、大窪小学校 

活動分野 

学習支援活動（教科、総合的な学習の時間、読み聞かせ等を含む） 

環境整備  登下校の安全指導（あいさつ運動を含む）  学校行事支援   

伝統芸能  ☐その他（   ） 

【主な取組】   

・プール清掃（５月）、剣棒通り保存会（６月～）、平和学習（８月）、グランドゴルフ、醸造会社訪問
（３社）、大窪小・大窪地区大運動会（１１月）、避難訓練「火災想定」（１月）、おおくぼフェスタ、
天ぷら作り（２月）、登下校見守り、読み聞かせ、ミシンの使い方、環境整備、栽培・収穫活動（通年） 

【連携・協働している機関】 

平和を語る会、高齢者クラブ、日南市漁協、大堂津自治会、大堂津駐在所、三嶋神社、秋津神社、大

堂津郵便局、民生委員、油津海上保安庁、大窪を考える会、寺村剣棒踊り保存会、大窪神社、細田分

団第７部 

○地域学校協働活動推進員（地域コーディネーター）３人（地域住民） 

○ボランティア登録者数 ８０人 

２ 特色ある取組の紹介  

① 「 平和学習 」 

 ○ 活動内容 
  ・日南にある戦跡を案内人の方と巡り、戦争体験者から聞いた話や 

写真・資料などをもとに講話を聞き、意見交換をおこなう。 

 ○ 事業を実施して（参加者の声等） 
・生徒とのやり取りに充実感を覚えた。（ボランティア） 

  ・戦跡がこんな身近な所に存在することを知りびっくりでした。 
（生徒） 

② 「 令和６年度 大窪小・大窪地区大運動会 」 

 ○ 活動内容 
  ・日常の体育学習の成果を発表するために、児童の部のプログラムを実施する。 
  ・地域住民や保護者、またはその家族が楽しく参加するために、一般の部のプログラムを実施 

する。その際、児童が競技内容の説明や競技の補助を行ったりする 
ことで、主体性を育成するとともに参加者との交流を深める。 

 ○ 事業を実施して（参加者の声等） 
  ・久しぶりの地区との大運動会で、どうなることかと未知の世界での 

開催でしたが、先生方、地区の役員の方、住民の方等、たくさんの 
方の協力のおかげで、とても素晴らしい運動会だったと思います。 

（地域住民） 
  ・今回、学校・地域合同の運動会が出来て、最後にいろいろな方から 

「来年もしてね」と声をかけていただけて良かったです。（保護者） 
  ・私にとって、小学校生活最後の運動会でした。雨で外では出来ず残念でしたが、みなさんと 

楽しく盛り上げながら出来て、とても楽しかったです。スローガンの通り、団結出来たし、 
笑顔もあふれて、私にとっても最高の運動会でした。（児童） 

 

本
部
名 

細田地区地域学校協働活動本部 
連絡先：日南市教育委員会生涯学習課 

ＴＥＬ：０９８７－３１－１１４５ 

・（今だから）平和を考えてみよう 
・地域と学校が団結してがんばり笑顔が輝いた「大運動会」 

【平和学習】 


